

REPUBLICA DE PANAMÁ  
COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

ACUERDO 18-00  
(de 11 de octubre de 2000)

FORMULARIO IN-T  
INFORME DE ACTUALIZACIÓN  
TRIMESTRAL

Trimestre terminado el 30 de junio de 2006

Razón Social del Emisor: G.B. GROUP Y SUBSIDIARIA  
Valores que ha registrado: ACCIONES COMUNES  
Resoluciones de CNV: CNV-081-02 del 20-02-02  
Número de Teléfono y Fax: Tel. 206-2000 Fax 264-3763  
Dirección: Calle 50 y 56. Victoriano Lorenzo  
Dirección de Correo Electrónico: [dberbey@globalbank.com.pa](mailto:dberbey@globalbank.com.pa)

**I. ANÁLISIS DE RESULTADOS FINANCIEROS Y OPERATIVOS:**

LIQUIDEZ

Al 30 de junio de 2006 los Activos Líquidos totalizaban US\$135,169,355; respondiendo por el 13.71% de los Activos Totales. Estos se conformaban por efectivo y depósitos en bancos por US\$62,637,739; inversiones en Bonos de Agencia del Gobierno de los Estados Unidos de América por US\$36,193,500; valores disponibles para la venta por US\$7,337,716 y por Bonos Corporativos de emisores con grado de inversión por US\$29,000,000. Los activos líquidos representaban el 19.74% de los depósitos totales recibidos de clientes y bancos por US\$684,589,118.

RECURSOS DE CAPITAL

Los recursos patrimoniales de G.B. Group Corporation y Subsidiarias ascendieron a US\$114,439,848 al 30 de junio de 2006. Estos aumentaron 8.54% comparados con las cifras al 30 de junio de 2005.

El capital pagado del Grupo es de US\$44,836,550, siendo el componente más importante del patrimonio, respondiendo por el 39.18% del total. Las utilidades no distribuidas, por un total de US\$34,850,131 representan el 30.45% del patrimonio. El total de las acciones preferidas no acumulativas al 30 de junio de 2006 por US\$30,000,000 representan el 26.21% de los recursos patrimoniales. Las reservas de capital por US\$3,778,184 representan el 3.30% de capital total. Todo el capital califica como capital primario (Tier I). Existe el rubro de cambios netos en valores disponibles para la venta por US\$974,983.

## RESULTADOS DE OPERACIONES

Los activos totales de G.B. Group Corporation y Subsidiarias al 30 de junio de 2006 ascendieron a US\$985,603,523; registrando un aumento del 18.16% contra las cifras del cierre de junio de 2005 de US\$834,137,018.

Los préstamos totales registraron un aumento del 17.66%, evolucionando de US\$592,884,233 al 30-06-2005 a US\$697,587,173 al 30-06-2006

Los valores disponibles para la venta fueron de US\$7.33MM, que al ser comparados con los US\$10.83MM del 30-06-2005, reflejan una disminución de 32.23%.

Por otra parte, los valores mantenidos hasta su vencimiento sumaron US\$160,199,183; aumentando un 63.53% sobre el saldo del 30-06-2005, por US\$97,962,624. Esto obedeció principalmente a nuevas inversiones en Bonos Corporativos de emisores con grado de inversión internacional.

Dentro del rubro de valores al vencimiento se cuenta también con Bonos de Agencia del Gobierno de los Estados Unidos, con grado de inversión AAA y con tasa variable, los cuales son instrumentos de gran liquidez en el mercado secundario, por lo que forman parte de la liquidez primaria del banco.

Los activos fijos reflejaron un saldo de US\$28.28MM; aumentando en un 33.61% sobre el saldo a junio de 2005. El renglón de activos varios reflejó un saldo de US\$49.75MM a junio de 2006.

Los depósitos a plazo, por su parte, pasaron de US\$394.22MM al 30 de junio de 2005 a US\$431.30MM al 30 de junio de 2006, creciendo 9.40%. Estos responden por el 63.00% del total de los depósitos. Le siguen en importancia los depósitos de ahorros por US\$127.24MM que representan el 18.59% del total de los depósitos.

Por otro lado, los depósitos a la vista aumentaron de US\$55.80MM el 30 de junio de 2005 a US\$62.47MM el 30 de junio de 2006, lo que representa un aumento del 11.97%.

Entre las otras fuentes de fondos en orden de importancia, se destacan los bonos corporativos por pagar que sumaron US\$86.00MM y los financiamientos recibidos por US\$67.43MM.

## ESTADO DE RESULTADOS

La utilidad neta de G.B. Group Corporation y Subsidiarias al 30 de junio de 2006 ascendió a US\$15,697,685 que al ser comparada con la utilidad del año anterior previo por US\$13,601,813 refleja un aumento de US\$2,095,872. La utilidad neta por acción a junio de 2006 fue de US\$2.94; mientras que para el mismo período en el 2005 fue de US\$2.67.

Los intereses ganados crecieron de US\$58.96MM en junio de 2005 a US\$63.54MM en junio de 2006, registrando un aumento del 7.76%. Por su parte, las comisiones ganadas aumentaron de US\$11.95MM al 30-06-2005 a US\$13.18MM al 30-06-2006, registrando un aumento del 10.30%. Esto se traduce en que el aumento total en concepto de intereses y comisiones fue por US\$5.80MM, un aumento porcentual de 8.19%.

En lo que respecta al pago de intereses y comisiones, aumentó de US\$30.25MM al 30-06-2005 a US\$34.55MM el 30-06-2006. Esto es un incremento absoluto de US\$4,299,932 (14.21%).

El margen neto de intereses y comisiones antes de provisiones aumentó de US\$40.66MM a US\$42.16MM, un incremento de US\$1.50M (3.70%) en comparación con el año previo. No obstante, hubo una disminución en el renglón de reservas para protección de cartera, el cual pasó de US\$7.00MM a US\$3.93MM, haciendo que el ingreso neto por intereses y comisiones después de provisiones aumentara de US\$33.66MM a US\$38.23MM, con un crecimiento absoluto de US\$4.58MM (13.60%).

Por su parte, el rubro de otros ingresos en el estado de resultados aumentó en US\$3.00MM con respecto al mismo período del año anterior, debido a mayores ingresos por ganancias en venta de inversiones.

Los gastos generales y administrativos crecieron 14.50%, de US\$23.12MM el 30 de junio de 2005 a US\$26.47MM el 30 de junio de 2006, principalmente en los rubros de Salarios, Depreciación, Alquileres, Reparación y Mantenimiento. Este aumento obedece en parte a gastos no recurrentes relacionados al proyecto de cambio de plataforma tecnológica.

#### PERSPECTIVAS DEL NEGOCIO

En el mes de junio se realizó la apertura de dos nuevos centros de Préstamos ubicados en Vía España y Avenida Perú. En julio de 2006 iniciamos operaciones en nuestra nueva sede en Calle 50.

Con la inversión por US\$4.00MM que efectuamos con la nueva plataforma bancaria "Cobis", esperamos mejorar en el futuro la eficiencia operativa, automatizando y mejorando los procesos del banco.

Continuaremos creciendo orgánicamente en Panamá, atendiendo los nichos de mercado en los cuales hemos basado nuestro crecimiento en los últimos 5 años. Sin embargo, vamos a fortalecer y tener una mayor participación en el crédito corporativo a nivel local y en el área centroamericana.

Tenemos grandes expectativas para los próximos años. Habiendo superado las reformas al sistema de seguridad social y pensiones, confiamos en que el país se mantendrá en la senda del crecimiento sostenido, impulsado principalmente por el saneamiento de las finanzas públicas, la posible expansión del Canal de Panamá y la firma de Tratados de Libre Comercio con los Estados Unidos de América y otros países de la región. Todo esto deberá repercutir en un mayor nivel de inversión local y extranjera, aumentando así la generación de empleos y la demanda de créditos.

## II. RESUMEN FINANCIERO

### G.B. GROUP CORPORATION Y SUBSIDIARIAS RESUMEN FINANCIERO

Trimestre terminado el 30 de junio de 2006

( En miles de US\$ )

<b>ESTADO DE SITUACION FINANCIERA</b>	<b>TRIMESTRE 30-06-2006</b>	<b>TRIMESTRE 31-03-2006</b>	<b>TRIMESTRE 31-12-2005</b>	<b>TRIMESTRE 30-09-2005</b>
Ingresos por Intereses	17,020	15,420	15,462	15,636
Ingresos por comisiones	3,279	3,361	3,247	3,292
Otros Ingresos	817	1,900	2,689	309
Gastos de Intereses y Comisiones	9,586	8,652	8,156	8,160
Gastos de Operaciones	6,804	6,691	6,735	6,238
Provisiones	870	1,020	1,020	1,020
Impuesto sobre la renta	-329	-105	-631	-718
Utilidad o (Pérdida)	3,603	4,139	4,855	3,100
Acciones emitidas y en circulación- comunes	4,607	4,607	4,607	4,604
Utilidad o (Pérdida) por acción	0.66	0.78	0.94	0.56
Utilidad o perdida del período	15,697	12,094	7,956	3,100
Acciones preferidas- emitidas y en circulación	300	300	300	300
Acciones comunes promedio del período	4,607	4,607	4,606	4,604
<b>BALANCE GENERAL</b>	<b>TRIMESTRE 30-06-2006</b>	<b>TRIMESTRE 31-03-2006</b>	<b>TRIMESTRE 31-12-2005</b>	<b>TRIMESTRE 30-09-2005</b>
Préstamos, neto	677,397	621,992	593,940	590,347
Activos totales	985,603	896,361	877,469	837,964
Depósitos totales	684,589	627,017	623,887	611,847
Deuda total	186,574	156,608	143,161	118,017
Capital pagado- acciones comunes	44,837	44,837	44,837	44,836
Capital pagado- acciones preferidas	30,000	30,000	30,000	30,000
Reservas	3,778	2,906	2,900	2,897
Dividendos- acciones comunes	1,602	1,300	1,300	1,300
Dividendos- acciones preferidas	543	528	532	535
Cambio neto en Valores disp. Para la venta	975	851	845	244
Patrimonio total	114,439	112,738	110,421	108,099
<b>RAZONES FINANCIERAS</b>				
Dividendo/ Acción común	0.35	0.28	0.28	0.28
Deuda total + depósitos / Patrimonio	7.61	6.95	6.95	6.75
Préstamos/ Activos totales	68.73%	69.39%	67.69%	70.45%
Gastos de operaciones/ Ingresos totales	32.22%	32.35%	31.47%	32.43%
Morosidad/ Reserva	0.78	0.81	0.78%	0.78%
Morosidad/Cartera	1.70%	1.96%	1.91%	1.93%

**III. Los estados financieros interinos fueron entregados a la Comisión Nacional de Valores del día 29 de agosto de 2006.**

**IV. De conformidad con los artículos 2 y 6 del acuerdo 18-00 de 11 de octubre de 2001 GLOBAL BANK CORP.**

Este informe le será divulgado a través de nuestra página de internet [www.globalbank.com.pa](http://www.globalbank.com.pa) el día 30 de agosto de 2006.

Este documento ha sido preparado con el conocimiento de que su contenido será puesto a la disposición tanto del público inversionista como del público en general.

FIRMADO

Jorge E. Vallarino S.  
Representante Legal